
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 20 de Fevereiro de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Neto Acioli 

“Meu bom dia a todos. Em nome do presidente dessa Casa, o meu amigo Cicinho 

Melo, eu quero aqui abraçar a todos os companheiros vereadores e as vereadoras 

dessa Casa. A todos aqui, em nome da minha amiga Cida Melo, a todo público 

presentes. Quero dar um abraço aqui em todos os funcionários da Casa, em nome de 

Dona Ceci, Júlio e Solange. Quero aqui mandar o meu abraço para todo o povo na 

minha cidade Atalaia. Quero agradecer a Deus como sempre, pelo início de mais um 

ano e poder trabalhar aqui nessa Casa pelo povo da minha cidade, de todo o meu 

município.  

Todos sabemos que estamos dando início agora a mais um ano no legislativo dessa 

Casa, e o último ano desse mandato. Para frente a Deus pertence. Espero que a 

população de Atalaia tenha feito uma análise do trabalho do vereador Neto Acioli e 

que esse ano, se Deus quiser, não será diferente.  

Eu mesmo, em recesso não parei de trabalhar pelo povo, de lutar por quem sempre me 

procurou. A gente sempre tem resolvido a situação na medida do possível. Eu também 

aqui parabenizo a perfeita Ceci, porque nesse período que a gente estava em recesso 

aqui, eu participei de várias inaugurações, de reforma e recuperações de UBS, de 

escola, tipo a escola da antiga usina Ouricuri, que ficou uma escola top de linha, 

descente para aquela população ali, para aquelas crianças e adolescentes estudarem. 

Também quero parabenizar todos os blocos da nossa cidade, foi tudo muito bonito, 

muito organizado. E a prefeita Ceci ajudou a todos na medida do possível. Teve 



presente também, senão em 100%, mas acredito mais de 90% dos blocos, prestigiando 

a todos e se divertindo junto com o público, com a população.  

Com relação a falta de água do nosso município, que não é fácil, a gente sabe a 

situação que passa o povo da nossa terra, que não é só Atalaia, é onde essa BRK 

passou e ficou, não é diferente. eu tenho recebido notícias de BR’s fechadas em Rio 

Largo, próximo ao aeroporto, semana passada, por conta da BRK e em outras cidades 

também que a BRK está instalada. Eu, na segunda-feira do Carnaval, eu parei de brincar 

o Carnaval para atender os pedidos, que foram vários do meu Instagram e no 

WhatsApp, de vários amigos do Conjunto Maria de Nazaré, que eu fui lá e vi a situação 

terrível. Tinham dois caminhões pipa da Prefeitura atendendo aquela população, que a 

gente sabe que o caminhão pipa é um paliativo, o povo quer é água nas torneiras. Eu 

liguei para a direção do BRK, onde até agradeço ao senhor Henrique que é o 

coordenador de manutenção. Ele deu atenção enviando carros pipas. Me falou que foi 

devido aqueles fortes trovões que aconteceu na trovoada dessa chuva forte que 

aconteceu aí no Carnaval. Que houve bomba queimada e foi trocada aquelas bombas, 

mas a população não passa a mesma mensagem. E, assim, eu entrei em contato com a 

Copervales, onde eu quero mais uma vez aqui agradecer a parceria que a Copervales 

tem com o vereador Neto Acioli. O Túlio, meu primo, colocou para Atalaia, deixou 

comigo à disposição na segunda-feira e terça de Carnaval, um bombeiro da 

Copervales, que tirou a água suja que é para apagar incêndio e colocou água potável. 

E, deixou a minha disposição e a disposição do povo do conjunto Maria de Nazaré, 

onde eu fiquei na segunda-feira até 11 da noite, acompanhado de perto. Tinham 

também dois caminhões pipa da Prefeitura. Então, deu para tranquilizar mais um pouco 

pela situação. Onde hoje, desde ontem para cá, já começa também a receber de novo a 

ligação da mesma região. Que a falta de água lá, que, como também de Deus Fiel. Mas, 

no Nazaré me informaram que foi devido à construção. Cano tinha sido quebrado, mas 

já estão lá no local recuperando essa encanação quebrada, no que vai a água para o 

conjunto Maria de Nazaré. Mas, reforçando, pedi, sim, que a que a BRK enviasse hoje 

carros pipa para o mesmo conjunto e também para o Deus é Fiel, para mandar água 

para aquela região ali. 

A gente sabe que não é fácil, ver tantas famílias, crianças, pessoas de idade se ter água 

em casa. A gente só sabe quando a gente sente na pele. A realidade é essa. Mas, eu 

acredito sim, primeiramente muito em Deus e no nosso trabalho. A gente tem que 

lutar, pois se a BRK veio para aqui assumir o compromisso com o município, cumpra o 

seu compromisso. Não adianta, se alegam que que no conjunto Maria de Nazaré o 

povo não paga a água, vá até o conjunto, resolva a situação da água e bote para que o 

povo pague. Agora, tem que pagar e ter água de qualidade na torneira também. Não 

adianta pagar, vai ficar pior e continuar como está. Então, a mesma coisa é no conjunto 

Deus é Fiel. 



O povo de Atalaia merece apoio e ser tratado como gente. Então, a BRK está deixando 

a desejar desde o início. Eu sou um dos vereadores que tenho batido nessa tecla aqui 

desde o início, com relação a essa empresa e principalmente nos bairros mais distantes 

um pouco do centro, a falta de água é terrível. Basta o que ela já fez aqui, na época 

quando veio instalar o saneamento, deixando os resíduos nas bueiras e acontecendo os 

alagamentos que aconteceu no nosso município, causado pela BRK. 

Então, é isso aqui minhas palavras. E quero dizer a população de Atalaia que conte 

sempre com o vereador Neto Acioli. Eu estou aqui à disposição de todos, sem exceção 

de regra. Meu muito obrigado a todos e tenham todos aqui um bom dia. Um forte 

abraço”. 

Vereador Tacinho 

“Bom dia a todos. Como sempre, vou iniciar agradecendo primeiramente a Deus por 

mais um dia de vida, por mais uma oportunidade de fazer uso da Tribuna, por mais um 

retorno de recesso, sendo esse um ano que iremos pra luta mais uma vez, na 

campanha. 

E, dizer o seguinte, parabenizar a todos que fazem o Carnaval de Atalaia, 

principalmente os blocos Tome Cana, Amigos do Play que foi adiado, o 100% Povão, o 

bloco dos Bobos lá de Branca de Atalaia, que foi muito divertido, e os Paranuncas, do 

nosso amigo Joninho. Eu quero que se prepare aí relatora, uma Moção de Parabéns 

para todos os presidentes desses blocos, eu direi depois o nome dos presidentes de 

todos os blocos.  

Atalaia tem vivido isso. Atalaia tem vivido a alegria. Atalaia tem vivido momentos de 

festa, festa essa que foi o nosso Carnaval, graças a Deus muito tranquilo. Pode ter 

certeza de uma coisa, o sucesso desse Carnaval foi a tranquilidade desse Carnaval. A 

organização tá de parabéns, a Polícia Militar tá de parabéns. A Guarda Municipal, em 

nome do diretor Thyago, cumprimento a todos os guardas municipal e agradeço o 

trabalho executado nesse Carnaval. E, agradecer a todos. A prefeita está de parabéns 

por fazer essa festa maravilhosa.  

E, por falar em festa, nós não vamos falar só no Carnaval. Nós tivemos festa para o 

povo, a começar do aniversário de Atalaia. Eu estou com seis mandatos. No último ano 

do meu sexto mandato. Já passei e acompanha a política antes de ser vereador e não vi 

até hoje o povo tão satisfeito, ter tanta festa, tanto evento que dá renda a todos. Todo 

mundo vendendo sua cerveja, vendendo sua batatinha, vendendo seus brinquedos, 

suas fantasias. Quer dizer, Atalaia está de parabéns. Está de parabéns todo o povo de 

Atalaia. 

 



E, dizer o seguinte, quero parabenizar aqui a prefeita Cecília, A secretária Daniela, 

Glauciane, Índio e o secretário Nicollas. E, a festa que foi mais bonita foi a festa de 

aniversário e a Festa da Padroeira.  

Eu quero encerrar minhas palavras? Prestando essa homenagem ao nossa Padroeira, 

dizendo simplesmente o seguinte, a luz da humanidade é Cristo Jesus, que morreu na 

Cruz para nos salvar. A vida eterna vamos conquistar com a intercessão da Padroeira 

do lugar, que é Imaculada, é Aparecida, é a Mãe amada, é a Mãe da vida. A vida, a vida 

é Jesus, o Cristo Salvador, o filho de Deus que Maria brotou. Brotasse à luz da 

humanidade. Brotasse a parte dessa cidade, brotasse a Igreja e a comunidade. E dos 

filhos de Deus, és mãe de verdade. O exército de Deus convoca suas tropas, o Reino de 

Deus abre suas portas, o exército de Deus convoca suas tropas, para dar vivas a Nossa 

Senhora das Brotas, então viva Nossa Senhora Das Brota, viva Nosso Senhor Jesus 

Cristo, viva Atalaia e um beijo no coração de cada um de vocês. Muito obrigado”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senho presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras, excelentíssimos 

senhores vereadores aqui presentes. Toda a população da nossa querida Atalaia, meu 

amigo Zé Maria, a turma da Ouricuri ali, que está hoje presente.  

E, senhor presidente, eu estava, população da minha querida Atalaia, com uma saudade 

tão grande dessa Tribuna. Dois meses sem a população ouvir o vereador Maurício 

Tenório, mas estamos de volta e vamos começar fazer uma análise, senhor presidente, 

fazer uma análise população de Atalaia, sobre o aniversário da nossa querida Atalaia. 

Cidade mãe, uma cidade com 260 anos de existência, aonde a memória não me 

engana, vereador Júnior, 19 municípios foram desmembrados do nosso município de 

Atalaia, até Palmeira dos Índios. Então, uma cidade com a história, uma cidade que a 

gente tinha usina Ouricuri funcionando, Usina Brasileira, Comesa, Usina Urubu que hoje 

é Copervales. Município grande que chegou a ter 51 mil habitantes e hoje temos 37 mil 

habitantes. 

E, senhores e senhoras, aqui presente. Eu vejo muito a rede social e acompanho os 

municípios de Alagoas, onde a gente tem 102 municípios. E, cada emancipação política, 

eu vejo festa e vejo nos outros municípios até menor do que aqui, Pindoba, que é 

menor de que um distrito que a gente tem, que é o distrito de Branca de Atalaia. Onde, 

nas emancipações políticas, várias e várias obra são inauguradas. Aqui, já fez quatro 

anos da gestão da mentira e da enganação, que não inaugurou uma obra começado 

do alicerce nesse município, durante os quatro anos. Só inaugurou, vereador, reforma 

que todo ano o município tem que reformar. Como a gente tem nossa casa, todo ano a 

gente tem que pintar, retelhar e reformar. Mas, não tem uma obra da prefeita da 

enganação, da mentira. 



O que tem no município é dinheiro sobrando, porque já usaram 34 milhões e estão 

negando a informar. Já negaram tudo o que a gente pede nessa Casa. E, agora, entrou 

mais 36 milhões da BRK. Que a gente quer saber onde está esse dinheiro? O Arthur Lira 

botou 27 milhões de investimentos, onde 10 milhões e 800 mil foi na saúde. Então, a 

gente tem que saber, Câmara, onde está esse dinheiro? 

Então, eu fiquei triste de ver a minha querida Atalaia completando 260 anos e não tem 

uma obra inaugurada. Só reforma. Agora, me diga uma obra começada, a não ser 

vereador, um ponto que foi começado no Gavião, e a Polícia Federal embargou. Que 

começou do alicerce, mas não tem nada, é a prefeita da enganação.  

Agora, vamos fazer uma análise do Carnaval. E, vereador Tacinho, vereadora Janaína, 

que vossa excelência do Distrito Branca, que foi lamentável o ocorrido que teve lá num 

Distrito do porte de cidade. Agora, eu jogo e ia jogar mais, graças ao meu bom Deus, 

aqueles pais de família, da escape, está salvo. Mas, quem contribuiu para aquele 

acidente lá foi a prefeita do município de Atalaia. Foi a força de segurança que falhou, 

porque eu participei da reunião do TAC, onde o diretor da Guarda Municipal, Seu 

Thyago, que só sabe carregar cesta básica e tá fazendo segurança da prefeita e do 

primeiro damo agora, que Atalaia deixou o primeiro damo da cidade vizinha, e 

arrumou o primeiro damo lá de Maceió. Para dar segurança ao primeiro damo e a 

prefeita, tem a Guarda Municipal e a Polícia Militar. Porque, vereador Tacinho, não 

chegou uma viatura da Guarda, eu estava lá presente, nem o comércio e nem o final do 

bloco. Não chegou uma viatura da polícia, porque estava no bloco do amigo Toni 

Barros, com toda a estrutura da Guarda e toda a estrutura do estado, com a Polícia 

Militar e o primeiro damo de Atalaia. Enquanto o município daquele com porte de 

cidade, onde carecia as forças de segurança, não foi, por isso que aconteceu essa 

tragédia lá, aonde o rapaz do bloco estava acobertado, que está lá na programação da 

prefeitura, no TAC, tá lá os ofícios e tenho mensagem do rapaz do bloco ainda 

lembrando a secretária lá, a Vitória. Essa Vitória disse, já lembrei o diretor da Guarda. 

Agora, a Guarda, população de Atalaia, só serve para tá perseguindo o atalaiense, 

aonde tá dando na população, anda armado sem ter o direito. Para acobertar essa 

prefeita das mentiras, da enganação, que engana esse município de Atalaia.  

Agora, está aí população, se você quer se enganar. Esse ano é hora de você dar 

resposta a ela, e esse primeiro damo, que chegou aqui querendo mandar no município 

de Atalaia. O município que está a educação precária, o município que está querendo 

fechar as escolas no campo, o município que a saúde vive precária, as estradas do 

nosso município. Então, eu quero que mostre dessa prefeita da enganação o que foi 

que ela fez durante os quatro anos de governo dela, a não ser perseguir o atalaiense e 

melar e dizer que tá pronto.  

Mas, essa Câmara fica às vezes calada. Mas, eu entendo vereador o motivo de você 

ficar calado, não vou nem questionar e não vou levar nem para esse lado. Mas, seu 



presidente, é essa a realidade tem que mudar, essa enganação que existe em Atalaia. O 

que aconteceu vereador, na Branca de Atalaia, aonde toda a força de segurança estava 

no bloco do vereador Toni, porque é aliado da prefeita. Lá estava o trio do vereador 

Maurício, do deputado Francisco Tenório e do vereador Maurício Tenório. Não 

mandaram. Eu participei lá no Distrito Santo Antônio, no bloco do meu amigo Marcelo 

Zorro, que não chegou uma Guarda e nenhuma polícia lá para dar uma assistência.  

Agora, eu parabenizo também toda a comunidade do Distrito de Ouricuri, porque onde 

teve um bloco, não houve as forças de segurança lá e aquela população brincou, não 

deu empurrão, não teve um tapa, mas, as forças de segurança do município e nem do 

estado foi. Distrito de Porangaba, ainda chegou às forças de segurança do estado. A 

Polícia Militar ainda foi os quatro dias lá, mas a guarda municipal não foi um. Não foi 

um, porque estava quando é para entregar a cesta básica e dá nos filhos de Atalaia, 

como já deram. Tá lá, vereador Marcos, vossa excelência que é da força de segurança 

municipal, essa Guarda Municipal só serve para entregar a cesta básica. Fico triste, 

vereador, de vossa excelência, naquela época, ter pedido um aumento daqueles 

guarda, merecido, porque tem muita gente trabalhador, muita gente de bem, que é do 

nosso município, que merece. Mas, tem muita gente que recebe ordem para fazer o 

mal. Se eu não estivesse aqui combatendo todos os dias na minha rede social, na 

tribuna da Câmara, o pior já tinha acontecido no município de Atalaia, já tinha 

acontecido morte, praticado por esses guardas municipais de Atalaia. Porque tão 

dando, tão perseguido”.  

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“eu daqui a pouco vou me pronunciar na tribuna. Não quero tomar seu tempo, até 

porque você ganha mais tempo com a minha parte e dizer que eu estive em Murici, 

numa ocorrência da guarda. Eu tive essa semana, alguém me procurou também por 

está vereador e por ser guarda municipal, também uma situação que aconteceu com o 

filho do Benita, que é atalaiense. A gente não pode generalizar a Guarda e o que eu 

pedi lá atrás, eu continuo, continuo pedido para alguns, infelizmente todos ganham, 

infelizmente nem todos sabem o que é uma farda, nem todos estão aptos a trabalhar 

no público, não tiveram curso de formação. Mas, eu vejo a guarda municipal de Atalaia, 

alguns guardas, é panfletando para deputado na época, levando é cartaz, panfleta para 

deputado. E, agora em dezembro, eu tenho imagem, pois mandaram para mim, a 

Guarda Municipal de atalaia, alguns guarda municipais, que me envergonha dessa 

postura, entregando calendário da prefeita. O guarda municipal do Pilar é combater o 

crime. Foi agora uma morte que teve de ciclista lá na BR, que foi a guarda que pegou, 

foi a guarda municipal que pegou o cara, foi preso pela guarda e entregue a PM e as 

autoridades. Então, o papel do guarda não é tá entregando o calendário de final de 

ano não, minha gente. Então, vereador, eu vou me pronunciar aí e dizer o que eu fiz e 

continuarei fazendo pela guarda, para aqueles que merecem”. 



Vereador Mauricio Tenório 

Eu vi ontem, vereador Anderson, Vossa Excelência estava presente, lamentável aquela 

situação é do conjunto Deus é Fiel. A falta de água no Deus é Fiel, no Nazaré. 

Porangaba ainda está no carro pipa. Então, estamos num povoado da zona da mata, 

Ouricuri também com dificuldade. Mas, aquele distrito, o município de Atalaia ainda 

não entregou a BRK, para a BRK administrar. Ainda está por conta do município. E, o 

dinheiro, os 34 milhões, mais os 36 milhões, agora era para resolver esse problema do 

Deus é Fiel. Era para ter água nos Assentamentos, que ficou de fora da BRK, que tem 

assentamento sem água. E, essa prefeita vai fazer quatro anos enganando a população 

de Atalaia, com dinheiro no caixa. Agora, o dinheiro do município está sendo resolvido, 

vereador Marcos, para comprar castelo para botar a princesa. Onde compraram um 

castelo, que está pintado de rosa, que eu não sei onde é esse castelo aí, que é para 

princesa ir”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Vereador, o Conde Drácula também vivia no castelo. Então, nem todo mundo que 

mora no castelo é do bem, que o Conde Drácula morava num castelo. Bem, para ser 

melhor na Transilvânia. Obrigado, vereador”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“É lhe perguntar se esses 70 milhões e 800 mil é sem compromisso? É para pintar o 

castelo, fazer o que quiser. É isso? Obrigado”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

“Hoje é no município, porque a gente está botando aqui uma indicação, a Câmara está 

derrubando. A gente manda o ofício para a prefeitura, está derrubando. Mas a gente 

estamos sentando aqui e vou dizer a partir de hoje que o meu advogado está 

preparando um mandato de segurança, para poder a gente tem umas informações do 

dinheiro que tem nesse município e mostrar a população de Atalaia que essa prefeita 

tá negando, essa Casa acobertada pela prefeita, tá negando. Essa Casa, tá negando o 

direito. Vereadores aqui, os nove vereadores, votam contra tudo o que o vereador 

Mauricio Tenório pedir. Aí, quando chega nas redes sociais diz que é em defesa do 

povo de Atalaia, mas veja bem, população de Atalaia, esses nove vereadores, que são 

contra vocês. Que chega aqui quando a gente bota uma indicação baseada na 

Constituição Federal, no artigo quinto, onde cita a lei de acesso à informação, esta Casa 

próprio derruba, legisla contra elas, contra o povo atalaiense, porque 34 mil já sumiu. 

Não têm informação. Entrou mais 26. Tem o dinheiro do Arthur Lira que botou aqui. 

Cadê o dinheiro do Arthur Lira, que a gente não vê melhoria no hospital? Não vê 



melhoria nos PSFs? Então, essa Câmara, é um ano político e vocês precisam do voto do 

atalaiense, pelo menos reconheça o que vocês erraram. Agora, vocês estão errando por 

migalhas? Estão errando por migalhas, esses vereadores de Atalaia. Por migalhas estão 

errando. O que é feio.  

Um município com vários dinheiros sendo levados do município, a gente não sabe para 

onde é que vai, porque não tem o acesso e essa Casa fica calado, balançando a cabeça. 

Isso é inadmissível. Vocês, que nasceram em Atalaia, que tem suas origens em Atalaia, 

deixar uma forasteira dessa, uma Jazabel, princesa do mal, está mandando em Atalaia, 

e agora? E agora tem mais um apoio do primeiro damo, da capital de Alagoas.  

E, outra coisa, essa Câmara, eu fico tão indignado, vereador Marcos, que eu tive 

ouvindo pelas rede sociais, que até vereador foi barrado em camarote. Vereador da 

base da prefeita, foi barrado em camarote. Onde estava tudo presente e não citava 

nem o nome do presidente da Câmara, só do primeiro damo de Maceió, Marcelo 

Palmeira. Você viu variador, onde tinha vários variadores lá e a prefeita não disse, está 

aqui meu presidente da Câmara, Cicero Melo, está aqui minha vereadora Janaína, está 

aqui o Toni Barros, tá o Júnior do Anilson, o que estava lá presente. Só disse, estava lá 

Marcelo Palmeira, o primeiro damo de Atalaia hoje. E, a classe política, hoje vocês se 

deixando passar por isso, é vergonhoso, porque eu não admitia eu ser vereador e ser 

convidado para um camarote e ser barrado. Eu tá lá, ser convidado para um camarote e 

a prefeita fazendo parte de uma sustentação, que vocês tão pagando e vão pagar nas 

urnas o preço de defender essa prefeita. Vocês, que tirou 900 votos, 1000 votos, olha a 

votação de vocês na eleição que vem. Que o povo de Atalaia tem 260 anos de história. 

O povo de Atalaia tem 260 anos de história, não é um povo besta, é um povo sabido, 

onde tem muita gente que se formou e hoje tem alto cargo no nosso estado de 

Alagoas.  

Desejo aos atalaienses que esse ano seja um ano de vitória e de conquista. E que a 

gente trabalhe para salvar Atalaia desse mal que se implantou, desse mal que está 

acabando o nosso município, perseguindo a população de Atalaia, aonde o funcionário 

não pode falar com o vereador Maurício, aonde o funcionário não pode tirar uma foto 

com o vereador Maurício, que é perseguido por essa administração. Mas, está aí, 

outubro está vindo e é a hora de vocês darem um basta nesses vereadores desta Casa 

e nessa prefeita do mal que implantou no nosso município. Beijo a todo um bom ano. 

Que a gente possa trabalhar em paz”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente, senhores e senhora vereadora. 

Senhores aqui presente, o pessoal da Rádio Atalaia Pop, o meu bom dia.  



Oficialmente aqui nesta Casa, um feliz 2024, um ótimo retorno a todos os vereadores, a 

todos os funcionários desta Casa. Eu desejo que seja um ano de paz e de muito 

trabalho, como sempre, nessa Casa legislativa. 

Eu início as minhas palavras, dizendo que o ano de 2024, este ano, entre Janaína do 

Cal, nós completamos este ano, 24 anos nesta Casa. E, é com muita Alegria, com muita 

satisfação, com muito orgulho no coração e com muita felicidade que eu digo a todos 

os atalaienses, se Deus primeiramente permitir e o povo desta cidade é ratificar, nós 

permaneceremos nesta Casa, senão, nós, da família Cal da Branca, sairemos orgulhosos 

e felizes, pois, depois desses 23 anos, a gente conquista o que a gente tanto sonhou, o 

que a gente tanto lutou durante todos esses anos que passaram, durante esses 

mandatos, vários e vários prefeitos e hoje, através da nossa prefeita Ceci, o Distrito 

Branca vive uma nova fase, uma nova história. O ano de 2024 será marcado para o 

Distrito Branca, não para a vereadora Janaína, eu me sinto orgulhosa por todos os 

milhares de habitantes, os seus quase 10 mil habitantes que lá residem, porque durante 

todos esses anos, quantos eu até comecei a juntar aí nos anais da Casa, das pastas do 

vereador Cal e da minha pasta durante esses dois mandatos, e são dezenas e dezenas 

de pedidos, de indicação, não só a nível municipal, como a nível estadual, como a nível 

federal, onde também eu tenho a honra de agradecer o atendimento ao meu pedido 

do deputado federal Artur Lira, que foi o único, até hoje, há outros níveis das esferas, 

que conseguiu alguma coisa para nesse sentido, para o Distrito Branca. E, hoje, na 

primeira semana de janeiro, a gente recebeu a ligação da prefeita, solicitando que a 

gente comparecesse naquele momento, naquele local, que estaria dando início ao 

nosso tão sonhado calçamento. Iniciou pela rua São Severino. Quero dizer aos 

moradores, como tem o estado de casa em casa, que tem uma parte lá para ser 

concluída, a rua não foi concluída por inteiro, porque está precisando de uma parte de 

um saneamento que será feito. Mas, que fiquem tranquilos, a rua da Serraria já está 

sendo concluída. Mas, vocês tenham a certeza de que o desenvolvimento, que o 

progresso, que o sonho de todos os moradores, quem mora lá, quem nasceu, quem se 

criou, quem vive lá 31 anos como eu farei agora no dia 6 de abril, 31 anos de casada, 

sabe da importância que esse trabalho virá para todos os moradores. Não é só a 

boniteza que vai ficar o distrito, mas a qualidade de vida, mais qualidade de saúde para 

todos. Então, assim, eu me sinto muito feliz, muito orgulhosa. Quero agradecer de 

coração a prefeita Ceci, toda a equipe que vem trabalhando com isso, o engenheiro 

Léo que é o da obra, que eu tenho abusado ele diariamente, mas é para uma boa 

causa. E, eu tenho certeza que muito em breve nós estaremos inaugurando um novo 

Distrito Branca na cidade de Atalaia. 

Retornando as nossas atividades, já foi até citado aqui que Atalaia esse ano completou 

260 anos e é notório que nossa cidade vive uma nova história, que a nossa cidade vive 

um novo tempo. No dia primeiro de fevereiro, o dia do aniversário da nossa cidade, 

nós podemos entregar através da gestão da prefeita Ceci, a escola João cordeiro, que 



para uns podem ter sido uma reforma, uma pintura, mas, para os moradores do Distrito 

Ouricuri, para as crianças, os alunos que estudam naquela escola, para os professores e 

todos os funcionários que ali trabalham, que já trabalharam ao longo dos anos, 

podemos ver lá um depoimento de uma senhora, uma professora que tinha ensinado 

lá muitos e muitos anos atrás. E ela pôde relatar muito mais do que eu, porque 

vivenciou tudo aquilo. Então, foi entregue à comunidade de Ouricuri uma nova escola. 

Quem teve a oportunidade, quem não foi ainda, vá visitar a escola, que será muito 

bem-vindo. A escola não é só uma escola, além da escola, ela já tem um anexo, uma 

creche e eu tenho certeza que os nossos alunos terão educação de muito mais 

qualidade e os nossos profissionais um ambiente muito mais salubre.  

Continuando as entregas do dia primeiro, foi entregue aos atalaienses uma ambulância 

modelo USA, que eu tenho certeza que também será de grande importância, de grande 

valia para assistir melhor a nossa população. A UBS da Rua de Cima, que também foi 

totalmente reformada, muito bem equipada e está para atender, para assistir a nossa 

população.  

Dando continuidade, no dia do aniversário de Atalaia, eu até fui buscar qual teria sido o 

dia que tinha sido entregue. Eu lembro que a época eu estava presente, à época o meu 

esposo era o vereador. Foi entregue até pelo então governador Téo Vilela, as casas do 

conjunto Maria de Nazaré. E, mais, 10 anos depois, através do programa Moradia Legal 

junto com o Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas, o município de Atalaia pôde 

entregar os registros imobiliários do conjunto Maria de Nazaré. Então, isso para mim, 

para você que está me ouvindo, para alguém que está aqui presente, pode não 

significar nada, presidente, mas eu tenho certeza que para todas aquelas pessoas que 

receberam o registo da sua casa que hoje pode bater no peito e dizer, eu sou o dono 

da minha casa, eu tenho certeza que fez diferença na vida de centenas de atalaienses.  

Dando continuidade, foi entregue uma nova sede do Bolsa Família, constando lá sete 

salas individualizadas dos entrevistadores. Que significa isso? Significa um melhor 

atendimento à população, onde cada entrevistador, cada cidadão ao chegar lá, ele é 

atendido de forma individualizada, sem que ninguém esteja presente, apenas ele e o 

entrevistador. É amenizando assim, às vezes está o constrangimento de ter que falar 

sobre a sua vida. Onde muitas vezes era um monte de gente, tudo junto e aquilo 

atrapalhava muito o atendimento. Então, tenho certeza de que isso só vai trazer 

benefícios à população.  

E, finalizando ainda essas entregas do dia primeiro, eu fiquei maravilhada ao entrar, 

achei que seria uma escola normal, como antes ela era. Uma escola de ensino 

fundamental, de educação infantil. Mas, não. Eu me deparei com um ambiente 

diferenciado e conheci na inauguração, mas não estava entendendo. E, ao questionar a 

escola Domingos Jorge Velho da Rua de Cima, ela não é uma escola mais de ensino 

regular, ela agora é uma escola pioneira nesse modelo de um atendimento paralelo às 



outras escolas, ou seja, a escola hoje conta com aulas de violão, uma sala totalmente 

equipada com dezenas de violão, uma sala para aulas de balé, artes plásticas, uma 

biblioteca enorme e altamente equipada. Além de servir, também tem mais duas salas 

que servirão para aulas de reforço no horário contrário das outras escolas. Então, da 

mesma forma são essas aulas, elas servirão no horário contrário. Elas servirão no 

horário contrário para dar mais esse avanço na educação dos nossos alunos, para tirá-

los da ociosidade e também promover outras atividades com os nossos alunos.  

No dia 2, nós tivemos o dia primeiro, tivemos alguns shows no dia 2 também, o qual eu 

quero parabenizar, foi uma festa linda, muito organizada. Onde a gente viu o comércio 

sendo movimentado, onde as pessoas foram para se divertir e eu gostaria de 

parabenizar todos os artistas que estiveram presentes em nome do da cantora católica 

Eliana Ribeiro, que sem dúvida foi um show brilhante, muito bonito. Parabenizar aos 

padres da nossa cidade, padre Manoel, padre Magalhães e nosso querido padre Luiz, 

que estiveram presentes fazendo um lindo momento católico. 

Então, assim, não há o que se discutir contra os fatos, é notório. Não sou eu que estou 

dizendo. Citei aqui algumas coisas que realmente foram feitas, que foram entregues e 

cabe não a mim, mas sim ao cidadão atalaiense dizer, verificar, acompanhar e olhar se 

esse serviço realmente aconteceu, se está sendo prestado à comunidade. 

Além disso, muito em breve será entregue a UBS da Sapucaia e vim por lá por esses 

dias, e vi a obra que estava até um pouco parada realmente, voltou e voltou com força 

total. E, muito feliz e honrada também. Agradeço sempre aqui a esta Casa, pois a UBS 

foi projeto aprovado nesta Casa e levará o nome do meu pai, qual teu muito orgulho. 

Então, finalizando as minhas palavras, quero dizer que o ano de 2024 será um ano de 

muito trabalho, muito compromisso. Prefeita Ceci, tenho a certeza que você tem esta 

parceria da vereadora Janaína do Cal, o apoio incondicional do grupo da vereadora 

Janaína do Cal. E, que a gente possa nesse ano de 2024 a gente trabalhar muito mais, a 

gente buscar muito mais melhorias para o nosso município e para nossa gente. Meu 

muito obrigado. Fiquem todos com Deus e tenha uma semana abençoada”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus, eu gostaria de mais uma vez agradecer a 

oportunidade de estar aqui na minha querida Atalaia, para poder um pouco ser a voz e 

a vez do meu povo, do povo humilde, povo ordeiro do município de Atalaia. Em nome 

do presidente Cícero Melo, eu saúdo a todos os vereadores presentes. 

E, hoje, é com muita satisfação que a gente inicia o ano de 2024, o ano que promete, 

que promete grandes avanços, que promete grande prosperidade para o município de 

Atalaia. E, a gente, que já vem ao longo desses três anos nessa luta, nessa luta diária de 

viver e vivenciar a política desse município, a gente vê com satisfação as proximidades 



do período eleitoral. Ora, aqui a gente está cansado de falar sobre política. Diversas 

discussões e mais uma vez a gente vê que estamos diante, o município está vivendo 

hoje, até o momento, o município vive um momento de unidade com relação à eleição, 

os possíveis candidatos da eleição majoritária. A gente vê que até agora não surgiu, um 

nome, um candidato, alguém que pegue na bandeira, que vá para a rua, para poder 

brigar e querer tentar fazer a sua história também no município de Atalaia. A gente tem 

um governo que tem direito à reeleição e vai contar com apoio da maioria dos 

vereadores desta Casa, até porque, a gente está vendo que é a unanimidade do 

município que está pedindo essa recondução do governo, do governo da prefeita 

Cecília. E, eu aguardo. Eu estou aguardando ainda na rua, estou aguardando que 

realmente venham um nome para disputar a eleição, porque se tiver uma banda do 

município que está insatisfeita, tem que ter uma via, tem que ter a oportunidade de 

escolher um outro caminho e até agora a gente não viu nas ruas, essa indicação de um 

nome para disputar a eleição. É um momento diferente do município de Atalaia. Que 

surge esse nome pra gente entender as estratégias, entender a condição política do 

município”.  

Vereador Tacinho - Aparte 

“Muito obrigado. Nobre variador, Anilson Júnior. Esse aparte que eu estou pedindo é 

simplesmente para fazer uma pergunta. Fazer uma pergunta ao nobre vereador, meu 

amigo Maurício Tenório, sobre qual é o vereador que está”. 

Vereador Anilson Júnior  

“Vereador Tacinho, me perdoe. Eu tenho muita satisfação com o senhor. A palavra está 

comigo. Então, assim, eu não permito que você faça um pronunciamento, colocando 

pergunta para outro vereador, porque a palavra é minha, então se dirija a mim, por 

favor”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Então, eu quero o seguinte, simplesmente dizer que eu desconheço. A fala do. 

Vereador passou que diz que vereador está comendo migalhas? Eu queria que ele 

fosse mais explícito e que mostrasse e provasse, ao contrário da minha pessoa, que 

presenciei o líder do governo passado dizer que o dinheiro dos precatórios ele tinha 

entregue, mais o prefeito atual, nas casas dos eleitores, da professora. Então, nada 

contra ao meu colega. Só que ele é a candidato a prefeito. Então, faça oposição à 

prefeita e não queira desmoralizar com mentiras, os vereadores. É só isso. E dizer o 

seguinte, nobre vereador que foi o pedido da minha fala aqui, que eu tinha esquecido 

no meu discurso. Eu quero afirmar a todos aqui, o meu apoio a prefeita Cecília. A 

prefeita que está dando certo. E escolhi. Estava faltando escolher meu candidato a 

prefeito. Escolhi Cecília Herman para marchar junto com ela. Pode contar comigo, 

porque jamais eu vou de encontro com o que o povo está querendo. Eu estou ficando 



um pouco velho, com 54 anos, mas besta e burro não. Meu muito obrigado e um beijo 

no coração”. 

Vereador Anilson Júnior 

“É um prazer ser aparteado por Vossa Excelência. E, a gente precisa analisar realmente 

a visão que o povo de Atalaia está tendo da atual gestão. Não é? A gente tem uma 

minoria, que tem em todo lugar, sempre vai haver, que tem as suas insatisfações e 

costuma fechar os olhos para as realizações, costuma colocar um tampão na cara e ver 

aquilo que lhe convém, aquilo que lhe interessa. 

Então, a gente viu, de dezembro para cá, o governo do município de Atalaia, 

preocupado em fazer grandes eventos no município de Atalaia. Tivemos mais uma vez 

o Natal Luz deste município, com o grande sorteio, vários prêmios envolvendo toda a 

comunidade do município de Atalaia. Nós tivemos agora, recentemente, nos meses de 

janeiro, os festejos, da Emancipação Política de Atalaia, onde a vereadora Janaína do 

Cal foi muito feliz em relembrar o tanto de avanço que foi apresentado à população de 

Atalaia entre os dias primeiro e o dia dois de fevereiro. Como o entrega de ambulâncias 

para combater a comunidade, como a entrega, o aumento de beneficiários do 

programa Bolsa Família. A reconstrução e aí eu não falo em reforma, eu falo em 

reconstrução da Escola João Cordeiro, que quem é da zona rural do município de 

Atalaia, quem é da Ouricuri, como é o vereador Maurício, teve o prazer de atestar o 

antes e o depois da escola João Cordeiro. A Entrega da UBS da Rua de Cima. A Entrega 

de esperança para o povo do Maria de Nazaré, que na hora que a prefeita junto com a 

equipe diretiva do município conseguiu articular e entregar a escritura na mão daquela 

comunidade, ela está dando a liberdade para aquele povo, para aquele povo ter o 

direito de avançar e melhorar, e de escolher. Então, é esse governo que a gente está 

vendo passar pelo município de Atalaia.  

A gente se depara também com um Carnaval voltado para o povo de Atalaia, onde o 

modelo do Carnaval do nosso município, já foi feito lá atrás, que é realizado pelos 

inúmeros blocos carnavalesco pequenos que tem no nosso município e que lá atrás, 

em outrora, não tinha é tanto incentivo e, a partir dos últimos anos, está tendo 

incentivo suficiente para realizar grandes blocos. São pequenos grandes blocos que 

estão surgindo e fazendo a festa do município de Atalaia”.  

Vereadora Janaína do Cal - Aparte 

“Esqueci de falar sobre isso, eu queria também ressaltar o Carnaval. Parabenizar a todos 

os blocos, sem exceção, e o meu agradecimento especial ao bloco Cachaça com Mel, 

que esse ano completou 20 anos de pura alegria e paz. Agradecer ao Bahia, agradecer 

à prefeita Ceci pelo apoio incondicional e especialmente ao meu esposo Cal. Sem ele 

essa festa não era possível. E, aos amigos da vereadora Janaína do Cal, que se fizeram 

presentes esse ano. A gente não teve condição de sair na avenida, mas a festa foi linda, 



as portas da casa da vereadora Janaína do Cal, como sempre, abertas à população e 

dessa vez não foi diferente. Então, o meu agradecimento especial e que o Cachaça com 

Mel possa perdurar por muitos vinte e vinte anos. Obrigada”. 

Vereador Anilson Júnior 

“É um prazer ser apertado prateado por vossa excelência. E, ainda ouvindo o seu 

pronunciamento, eu vi a senhora é atestar a reforma não, a reconstrução da escola da 

Rua de Cima, a escola Domingo Jorge Velho. Uma escola histórica do nosso município, 

que vai atender a comunidade escolar no horário paralelo. Então, está sendo feito 

realmente o resgate da cultura do município de Atalaia, o incentivo para novos nomes 

surgirem com aulas de danças, aula de violão, aula de música, espaço para teatros. 

Então, o município criou um centro de apoio a todas as unidades escolares, onde vai 

dar oportunidade de surgir vários talentos para a nossa comunidade. E, é esse o 

projeto que desenvolve não só o município, que desenvolve a sociedade, que 

desenvolve o amor. E, é nesse projeto que a gente está confiando, que a gente vai à 

luta. 

E, para finalizar, eu preciso aqui mais uma vez agradecer a comunidade da Vila José 

Paulino. Mais uma vez, eu deixo aquele abraço caloroso àquela comunidade, que na 

terça-feira de Carnaval se juntou aos amigos de Atalaia, aos amigos, principalmente 

daquela região, se fantasiaram e foram às ruas mais uma vez junto com o bloco das 

Poderosas, fazer a festa para o povo da Vila, fazer a festa para o município de Atalaia, 

com certeza, com certeza é o segundo maior bloco aberto do município de Atalaia. O 

maior eu acredito que seja o Galo, porque na sexta-feira não tem, é uma festa única e 

na terça-feira, a gente consegue, graças a Deus, com apoio da comunidade, com apoio 

da Vila José Paulino, aproximadamente 2.500 pessoas na rua curtindo e festejando com 

a gente. E, não seria possível se não tivesse o apoio, sobretudo, da Prefeitura Municipal 

de Atalaia. Esse ano a gente também contou com o apoio da nossa deputada, a 

deputada Fátima Canuto, que nos cedeu o trio elétrico e aquela comunidade linda da 

Vila que faz a festa, o meu amigo Leleca, O Macastel do Feiura, que fornece 

alimentação e fornece atenção para toda a logística do bloco das Poderosas e a toda a 

família do Sargento Leonardo Caetano. A família Caetano, que são eles realmente um 

dos fundadores da festa, junto com o Leleca e outros. A gente quando chegou o barco 

já estava andando e deu dimensão para a festa. É a festa do povo. A festa hoje não é 

mais do Léo, não é mais do Anilson, não é mais do Leleca. A festa é do povo da Vila Zé 

Paulino, por isso que eu sempre faço questão de agradecer a comunidade, aquela 

comunidade. Então, muito obrigado a todos e fiquem todos com Deus”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Meu bom dia a todos. Quero aqui voltar a Tribuna e em nome dos meus amigos 

vereadores, saúdo a todos vocês, a todos presentes. E, aquela música que ficou 



eternizada com o Radinho. Estou de volta para o meu aconchego. A minha é a 

seguinte, quando eu estou aqui, eu vivo esse momento lindo, olhando para vocês e as 

mesmas conversas e as mesmas emoções sentindo. Foram tantas já vividas. São 

histórias que eu não esqueci, que eu sou bom de lembrar. 

Eu quero aqui dizer ao vereador Anilson Júnior, que ele diz que não viu o nome ainda 

nas ruas. Meu nome está aí, mais uma vez. Ele mora vizinho a mim, na principal. Não 

sei se mora mais. Não sei se ele está lá. Mas, o Marcos Rebollo é um pré-candidato. 

Mas, o Maurício Tenório é um pré-candidato. E, ele não enxergou, que aqueles que têm 

uma maioria aqui na Câmara, porque a maioria quer a gestão de volta. Ele fazia parte 

de uma maioria de onze vereadores da gestão passada. O vereador Anilson fazia parte 

de um grupo político que ele era secretária de Educação. E, era gigante o grupo que 

ele fazia parte. E, a prefeita ganhou com 4 vereadores que não tinha mandato. As 

coisas podem se inverter, como diz a música, de repente as coisas mudam de lugar e 

quem perdeu pode ganhar. 

Então, vereador, ele disse que de dezembro para cá viu inaugurações, reformas, sabe o 

que eu vi de dezembro para cá, vereador Anilson, eu vi foi cobrar um alvará de um 

taxista, onde possa ele pagar o IPTU da casa que ele mora. Eu lhe pergunto, e se esse 

cara mora em uma casa alugada, como é que ele vai pagar o IPTU da casa do dono? 

Então, o que u vi de dezembro para cá, foi no aniversário da cidade, vereadores, o 

cidadão que vive no mercado informal pagar 90 reais, para essa gestão que usurpa os 

cofres públicos todos os dias, que tem sede por dinheiro público, que tem sede de tirar 

do bolso daquele pequeno.  

Achou pouco o que entrou da BRK esse tempo todinho, as emendas, achou pouco o 

que sobra da educação, 50 e tantos milhões anual. Cobrar 90 reais de um ambulante, 

onde tira das goelas para ir vender uma batatinha, um refrigerante, para vender um 

churrasco de gato, para vender uma pipoca, um confeito e está aqui nos meus vídeos 

em rede social e está aqui no Jenipapeiro, para eles verem que ele sobe aqui para 

mentir. Mentirosos de carteirinhas, agora se tornaram foi? Mentiroso credenciado pelo 

legislativo do município. Para com isso, minha gente, venham para aqui para mostrar a 

realidade.  

Eu não estou aqui penalizando nenhum colega vereador, que tem o maior respeito. 

Toni Barros liga para mim, para ir tomar café aqui e admiro sua postura, vereador, 

como as dos demais. Respeito todos, porque eu sou oposição, não venho aqui para 

denegrir a imagem de seu ninguém, mas venho para mostrar a realidade.  

Grupo maior tinha ele aqui e eu que fazia parte também. E venderam mentiras para o 

candidato. O candidato que foi embora, que hoje não está mais na Prefeitura, era um 

grupo gigante, aos olhos de quem via política, era impossível perder, porque tinha lá 

meio mundo de viciados na política. No pescoço da máquina pública, nas tetas da vaca 



preta, nas tetas da vaca mococa, nas tetas do leite Camil. Estava lá mamando, que hoje 

desmamaram, mas já arrumaram outra teta para mamar. E, dizem que lá a vaca é 

holandesa, dá mais de 30 litros dia cada um. Então, a vaca está melhor. Mas, não 

esqueça a vaquinha preta que amamentou durante décadas famílias aqui em Atalaia. 

Que amamentou, que fez tudo para algumas famílias, que hoje esquece quem foi a 

gestão passada, onde um dizia até que ele ia morrer, chegava na casa dizendo que ele 

ia morrer, queria não vote nele não, que ele vai morrer. Pessoas que foram 

beneficiadas. Agora, pergunta se ele beneficiou a casa de Marcos Rebollo. Pergunta se 

essa gestão me deu Secretaria, pergunta se a gestão me deu oportunidade de 

gerenciar qualquer órgão aqui? E, aqueles que tiveram a oportunidade, hoje vem dizer 

que a maioria quer a gestão.  

Vamos lá, taxista. O que é que vocês dizem hoje de está cobrando o alvará do IPTU 

para vocês, que vocês votaram maciçamente na gestão passada, vocês vestiram a 

camisa, vocês carregaram essa campanha nas costas. Vocês andavam fazendo 

campanha, panfletando e conscientizando cada passageiro que entrava no seu carro.  

Aí eu lhe pergunto, cadê a prefeita a indenização do rapaz que perdeu sua mercadoria 

no show do aniversário de Atalaia. O aniversário não foi de Atalaia, foi para você e sua 

turma, seus convidados ficarem no camarote separado dos meus amigos. Você separou 

a Câmara Municipal, o legislativo que lhe apoia para dar atenção as pessoas de fora. O 

nome daqui da Câmara em momento nenhum foi citado, que eu vi no show vereador 

Maurício. Você fez questão de mostrar que era você e seu namorado, noivo, não sei, 

tenho o maior respeito. Foi citado por várias e várias vezes. Eu acho que é a pré-

candidatura do rapaz a deputado estadual. Que diga, de passagem, muito educado, 

gente boa, ocupou o lugar de homem aqui, de peça masculina ao lado dela e passou o 

bloco todinho com ela, para cima e para baixo. Fez o certo de um casal”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“O que eu vi no Carnaval de Atalaia, na festa da emancipação política do nosso 

município, foi o status de alguns vereadores e da maioria de algumas pessoas, era uma 

foto com a prefeita e a prefeita acabando com a cidade do jeito que está. Mobilização 

na rua quase todos os dias, quase todo dia. E, o vereador chegar aí nessa Tribuna dizer 

que nunca teve uma administração melhor do que essa. Vereador, é um tapa na cara 

da sociedade. Não é na minha, nem na sua não, que nós estamos aqui conscientizando 

as pessoas. Obrigado”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“É o tapa naqueles que sempre deu a teta da vaca para eles mamarem, da família há 

muitos e muitos anos. Se a vaca tinha quatro tetas, uma já era destinada a família 

daqueles que cospem do prato e comeram, que vocês sabem muito bem de quem eu 

estou falando.  



Aí eu lhe pergunto, foi citado aqui nessa Casa há poucos minutos, senhores e senhoras, 

sobre Nazaré. O Nazaré foi dado há muitos anos, o Nazaré está morando lá, uma 

pessoa lá naquelas casas, há muitas décadas, mas porque não fala do Deus É Fiel? Que 

foi lá com o ex-governador Renan Calheiros, que hoje é ministro e senador, que ia dar 

a legalização das casas do Deus é Fiel. Cadê? Vão lá no Deus é Fiel vê a situação hoje 

precária, a escassez de água, no Deus é Fiel, no Nazaré. Cadê o dinheiro da BRK? 34 

milhões e 800 mil, 36 milhões agora, onde é negada as informações. Chegamos no 

promotor Maurício e a lei vai ser aplicada. Cadê a taxa de iluminação pública que eu 

votei e já botei aqui o projeto de indicação e aprovamos para diminuir.  

Não mexa com o meu povo, quem mais mexe é você prefeita e agora está aí um dos 

últimos secretários que tinha, fiquei sabendo hoje que ele entregou e entregou tarde 

Eraldo, demorou. Você, na verdade, não era secretário, você era um funcionário igual 

qualquer outro da infraestrutura que eu vi você pegando atrás de lixo, de pintura, 

cortando árvore. Reconhecimento é para poucos, as pessoas que sobem aqui para 

fazer autovalorização dessa gestão, deve ter um motivo grande. Eu também já fui em 

situação, mas nunca subi aqui para aplaudir coisas erradas.  

Está aqui a Guarda Municipal. Eu fui para Murici pegar dois jovens que disseram que 

apanharam na cara, foram para a Guarda Municipal. A Guarda Municipal, falar o quê de 

Marco Rebollo? Tem gente lá que anda confundindo, anda fazendo média para 

Nicollas, o prefeito sem voto, o prefeito eleito sem nunca ter ido às urnas. Vocês fazem 

segurança particular dele e a Branca ficou lá à toa. Que Guarda é essa que serve para 

entregar calendário de final de ano com a foto da prefeita. Para com isso gente, eu sou 

guarda municipal do Pilar, muito orgulho, sou GCM de coração. Vocês sabem que tudo 

hoje que aconteceu na Guarda e o que está acontecendo, tem participação de Marcos 

Rebollo. Vocês, quando passam o cartão é 100% de risco de vida aprovado. Vocês têm 

auxílio fardamento, você têm adicionar noturno. Você tem incorporado na sua 

aposentadoria por essa sua vida, o risco de vida, que fui eu que aprovei aqui e vocês 

querem virar as costas? Não são todos, mas tem uns covardes, que trabalham de forma 

errada, que não tem formação nenhuma para estar na rua, em um bloco. Entregando 

peixe, panfletando para deputada que eu vi. Está ficando feio. Agora tem que se pôr no 

lugar dela, a Guarda é um órgão de segurança pública, não só para mim, como para 

todos os atalaienses. Agora tem que se impor como segurança pública, como no Pilar, 

onde foi a moça atropelada de manhã e com poucos minutos, a Guarda do Pilar deu a 

resposta, foi preso, o rapaz foi preso e levado para Central de Flagrantes. A Guarda do 

Pilar não se passa em está entregando o calendário de Renatinho, de Fátima Canuto, 

de Fátima Rezende, não, a Guarda do Pilar trabalha como guarda. Para com isso de 

fazer essa média feia, tirando a autoridade do guarda. Me interprete do jeito que vocês 

quiserem, me interprete como quiserem, que vocês de não vão ter força para falar do 

vereador Marcos Rebollo, porque está aqui nos anais da Câmara. Vem aqui, olhar a 

minha pasta, o que eu já fiz por vocês, por essa categoria, que hoje fica aí barganhando 



para ganhar o emprego para mulher, uma gratificação que isso vai passar. Sejam 

agentes de segurança pública. Outra, briguem pelo curso de informação, brigue por 

melhorias na sua categoria. Não brigue para chumbetar, não brigue para ser o número 

um chumbeta. Entregar calendário, isso foge da nossa corporação, isso foge da 

instituição”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Vossa Excelência, como guarda municipal que é, eu quero lhe fazer uma pergunta para 

saber até o guarda nosso amigo aqui da Câmara, Cristovão Brasil está aqui também e 

pode balançar com a cabeça de que sim ou que não, de que se a Guarda de Atalaia ela 

tem Corregedoria e Ouvidoria, vereador. Eu quero saber de Vossa Excelência, porque se 

não tem, por que que a Guarda de Atalaia não tem Ouvidoria e Corregedoria. 

Obrigado, pelo aparte”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Já foi aprovado aqui nessa Casa o projeto de Ouvidoria e Corregedoria. Já tem, mas 

talvez não funcione, porque quem está gerenciando lá é um guarda. Mas, quando a 

gente olha para a justiça, imagina a Corregedoria da Guarda Municipal?  

Nós fomos banalizados, senhores vereadores, quando convidamos pessoas para vir 

para a Prefeitura fazer um ato passivo naquela oportunidade. E o que eu vi na rede 

social foi dizer que eram vândalos, que eram vereadores frustrados. Vem para aqui, 

vem olhar o nosso trabalho, que era um ato de vandalismo. Tá ficando feio a postura 

dessa pessoa que falou isso não é essa. Tem que ser imparcial, tem que saber para 

quem dá a razão. Simplesmente não olhou para os dois lados. Olhou para o lado da 

gestão. Não sei porquê. Está aí e porque o mesmo não mandou ela vir atender o povo, 

não mandou ela mostrar onde está o dinheiro que foi gasto da Defesa Civil, do SAAE, 

da BRK. Porque o mesmo não forçou, via prefeita, vir para uma reunião da audiência 

pública que teve aqui. Teve duas e ela se negou. Lhe pergunto, Deus é Fiel, eu lhe 

pergunto Nazaré, eu lhe pergunto Branca de Atalaia, qual foi a festa que essa prefeita 

fez do Carnaval para Branca de Atalaia? Cadê a quadra da Branca, que tem mais de 500 

indicações aqui. Cadê a quadra da Branca, que nem as traves botaram, eu acho”. 

Vereador Maurício Tenório – Aparte 

“Eu vou só no assunto que Vossa Excelência está. Eu vou deixar, na próxima terça-feira 

eu vou responder ao vereador Tacinho e a vereadora Janaína lá da Branca de Atalaia. 

Mas, dizendo a Vossa Excelência que o que essa prefeita da enganação está fazendo, já 

fui procurado por taxistas aí que está tendo que pagar o IPTU da casa para poder 

liberar. É uma chantagem, chantageando a população de Atalaia, onde Vossa 

Excelência diz também que o alvará foi cobrado. Então, quem pagou a festa pagou os 

cantores, a canalhada, pois teve o Kanalha. Então, quem pagou foram os comerciantes, 



foram os ambulantes que pagaram, porque se eles pagarem a taxa, esse dinheiro foi 

arrecadado, foi para pagar a própria festa. Então, quem está pagando a festa e as 

mentiras que têm em Atalaia é a população de Atalaia. E, na terça-feira que vem, eu 

vou dar a resposta ao vereador Tacinho, a Janaína e vou contar da mulher que criava 

uma cobra, pra população de Atalaia ouvir bem direitinho, muito obrigado”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“A história da mulher criava que criava a cobra, parece que ela tá com outros viveiros 

em outro canto, que todo dia produz cobra.  

Eu quero aqui dizer a vocês, eu vou para categoria, senhores taxistas, está na mão de 

vocês. Forçado a pagar IPTU para pegar seu alvará para trabalhar. Eles têm sede por 

dinheiro. O secretário de finança, esse nômade da política que já perdeu em Pão de 

Açúcar, já perdeu em União, já perdeu em Capela, já perdeu em várias cidades e vai 

perder em Atalaia. Nós vamos mandar você embora para onde for. Seu forasteiro, 

fazedor de média. Que a votação da Branca, o desastre Fátima Canuto da Branca, foi 

você, que toda logística passou na sua mão, caloteiro. Foi você que pegou. Você já é 

acostumado a fazer isso e jogaram a culpa na vereadora que apoiou Fátima Canuto, 

Ricardo Calheiros e outros. Mas, a logística todinha passou na mão do financeiro, que 

tem sede por dinheiro. Tá aí o desastre da Branca da Fátima Canuto, 500 votos. Tinham 

300 apoiando, cadê os votos? E, mais uma vez ele desconta isso aí, nas costas do 

cidadão, nas costas do ambulante.  

E, outra, quando se fecharam lá o show, é para ter segurança, porque não podia ficar 

ninguém de fora e foram roubados. Até hoje sem resposta lá. Mas, estamos entrando 

com ação na justiça para que ela o pague. Ou vou fazer um vídeo toda semana. Deu 

meio mundo de visualizações aquele vídeo, para você ver quem são ela.  

Vamos lá, Nazaré. Vai valer a pena eu estar aqui na Tribuna toda terça defendendo 

vocês, porque ela diz que quando a coisa aperta, ela manda uma caminhonete de cesta 

básica para o povo do Deus é Fiel. Mande água para o povo, manda o documento da 

casa do povo que vive lá, na incerteza. Falar de Nazaré, o Chico Vigário já deu o Nazaré 

há muito tempo, minha gente. O Chico Vigário já deu o Nazaré. Que naquela 

oportunidade, eu briguei aqui porque tinham pessoas que foram contemplada também 

de forma errada no cadastro e não passei a mão, por ser sustentação. Vá lá de novo 

com o ministro, mentir no Nazaré, dizer que ia dar o documento das casas do Deus é 

fiel, nem água você está levando para o povo, nem atender o povo você atende. Aí vem 

falar de Nazaré aqui vereadores, Nazaré já foi dado há muito tempo, para com isso, na 

verdade existe há muito tempo legalizado. Vamos para o Deus é fiel, o documento do 

Deus é Fiel, a água do Deus é Fiel. Pelo amor de Deus, vou ter que vir aqui se degradar 

com a realidade. Fora que no Deus é Fiel tá o povo a mercê, abandonado lá. 



E, por último, para encerrar, senhora prefeita, me responda. Ou via Whats App ou 

mensagem nessa postagem do Atalaia Pop, qual o seu problema com a classe 

evangélica do município? A senhora não gosta dos evangélicos? Porque o Dia do 

Evangélico aqui a senhora fez questão de não dar nada, na pressão, deu. E, por último, 

a senhora toma o terreno da Assembleia lá no Nazaré. Qual o problema com a religião 

que só fala o nome de Deus, que só prega Jesus? Onde a mãe do vereador Toni 

frequenta, seu pai morreu crente, num foi Tony? onde eu frequento também, tenho o 

maior respeito. E, a senhora tomou o terreno aprovado por essa Casa, senhor 

presidente. O terreno foi dado pelos vereadores e tem espaço. E, a senhora 

simplesmente tomou o terreno da Igreja Assembleia de Deus. Porque a senhora, no Dia 

dos Evangélicos, que é um dia feriado aqui nessa casa, a senhora não dá um apoio que 

devia dar os evangélicos? E quando é na Iemanjá a senhora manda 15 ou 20 ônibus. A 

senhora manda para Juazeiro 18 ônibus. Eu queria saber, qual a diferença que a 

senhora trata a religião? Os evangélicos que tem aqui, a Quadrangular, a Assembleia, 

Jeová, todos. E você trata com muita diferença. Qual o motivo? A sua religião é sua, a 

que você gosta e eu respeito. Eu sei qual é, a que você gosta, respeito, possa ser qual 

for católico, evangélico, protestante, umbanda, eu respeito, mas respeite a dos outros. 

Respeite essa Casa que doou um terreno para a Assembleia de Deus, para pregar o 

nome de Deus no Nazaré, onde a violência todos os dias se espalha na nossa cidade. 

Tem mais respeito, pelo menos, a nossa Casa aqui que doou o terreno.  

Eu quero aqui dizer, senhor presidente, muito obrigado. Estou votando hoje a Tribuna e 

dizer, só para fechar, vereador Anilson, que nós somos pré-candidatos sim, e vou fazer 

uma coisa que muitos daqui dessa Casa nunca tiveram coragem, quer de abrir mão da 

cadeira que não é minha, que nunca foi, para disputar com gigantes. Davi era o menor 

e derrubou o gigante. Mas, os covardes vão sempre temer o gigante, que para eles são 

gigantes, para mim é pequeno, para mim é pequeno, igual grão de arroz, que eu nunca 

aprendi a dá bença, nem fazer média, nem chumbetar. Então, está aí, mais grupo tinha 

Chico Vigário, tinha onze ou era doze, que esse mesmo discurso diz aqui que é gigante, 

que não perdia, eu vi aqui e outras se invertendo. Quem sabe a gente será o último a 

sentar na mesa como foi Dav. Muito obrigado e fiquem todos com Deus”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Meus amigos, boa tarde. Boa tarde a todos vocês que estão aqui nos ouvindo e nos 

assistindo, e vocês que estão em casa nos assistindo. Uma boa tarde. Desejo a todos 

vocês e a todos os vereadores um bom início de ano. 

Eu quero começar o meu discurso, presidente, pedindo que entre em votação hoje, o 

título de cidadão honorário da deputada Fátima. Que já vem se arrastando desde o ano 

passado. Então, eu quero fazer esse pedido ao senhor, que o senhor dê aí um 

andamento, porque às vezes, quando vocês querem aprovar os projetos de vocês, 

vocês fazem extra, fazem o diabo a quatro. Então, veja aí se pode atender.  



Pessoal, eu quero dizer a você que está em casa, eu quero dizer a você que quando o 

vereador entra nessa Câmara e sobe nessa Tribuna e diz aqui, com a cara de pau a você 

que está em casa, que esse mandato dessa gestão que está aí, administrando a nossa 

cidade, infelizmente administrando a nossa cidade, é o melhor que aconteceu até hoje, 

ele não está mangando da minha cara não, ele está mangando da sua cara. Ele está 

mangando de você, que mora em Porangaba, que mora em Ouricuri, que mora em 

Branca, que mora no Deus é Fiel, que mora no Maria de Nazaré. Todo mundo em 

Atalaia viu ontem um protesto ali, das pessoas que estão há mais de 30 dias sem 

receber água em casa, que é um absurdo isso, que água é sagrada. Ele está mangando 

é da sua cara. Esse que está chegando aqui, que está dizendo, ó, essa administração é a 

melhor administração que já aconteceu até hoje, ele está chamando você que está em 

casa de burro. Ele está chamando você que está em casa de cego e de surdo. Eu quero 

dar esse recado aqui a você, para que você fique sabendo que eu estou aqui nessa 

Casa de mãos atadas, sem poder fazer nada. Eu fui ontem no protesto e eu não pude 

fazer nada. Sabe porquê? Porque eu estava sozinho. Eu aqui dentro estou com dois 

vereadores, a gente aqui não pode nada não. Entendeu? Então, quem pode é você, que 

está em casa.  

Eu nunca entrei nesse detalhe, mas eu vou entrar agora, até nessa perseguição que eu 

venho sofrendo esse tempo todo e eu nunca vou deixar de ter a minha posição aqui 

nessa Casa. No começo do meu mandato, se você que tá aí tá me ouvindo, ou que vai 

me assistir amanhã ou depois, você vai ver que quando eu cheguei aqui, eu disse que 

eu aqui não ia ser manipulado por ninguém. Eu tenho vergonha na minha cara. Eu não 

passo certas situações e venho aqui passar óleo de peroba na minha cara não. A 

situação que eu passar, eu venho aqui, você vai ficar sabendo que eu passei, porque eu 

estou passando muita situação, até por você que está em casa. Então, eu vou entrar 

aqui na situação da Leila, que vem sendo perseguida por minha causa também. Eu 

nunca vou baixar a guarda e que ela vai ficar sendo perseguida até o último dia de 

mandato dela, que eu sei que o último dia de mandato dela é em dezembro, no último 

dia de dezembro desse ano”.  

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Diga ao malandro da Rádio Atalaia FM, que ele bota a rádio para funcionar, porque ele 

está chiando agora no meu discurso e no seu. E, tem um contrato com essa Casa. Ele 

tem compromisso com essa Casa. Ele tem a obrigação, se é pago pela Casa. Tá chiando 

no seu discurso e no meu, manda o malandro botar pra tocar aí a rádio para o povo 

ouvir. Corta o contrato dele, pois quem paga é povo”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Senhor presidente, quero lhe pedir que se a rádio tiver fazendo esse tipo de situação, 



Que o senhor tome uma providência de cortar o contrato dele, se ele não quer 

transmitir, ele está recebendo? Pronto. Então é, eu quero que você coloque na rádio aí, 

Marcos, coloquem aí, por favor. Vou mandar o link para você. Manda o link para o 

Marcos. Veja aí Marcos, dá para sintonizar aí, manda, pede a alguém que está em casa. 

Mas, aí o vídeo é bom, às vezes a rádio cortar, porque cria uma expectativa maior para 

você que está em casa, a rádio cortar, você vai dizer, espera aí, porque foi que cortou? 

Eu vou lá no Portal da Câmara e vou olhar, porque foi que a rádio cortou. 

Então, eu vou dizer a você, como eu já disse agora, que eu não vou baixar a guarda 

não, eu vou ser perseguido, Leila vai ser perseguida, não estou preocupado com isso. 

Se tiver algum eleitor meu que queira ficar comigo e tiver sendo perseguido, você vai 

ter que ter a mesma posição que o vereador Anderson Medeiros tem. Então, a Leila 

vem sendo perseguida, tiraram dela a possibilidade dela ser candidata novamente, mas 

isso aí não me atingiu não, porque quando uma pessoa em Maceió perguntou a mim, 

Leila está ajudando ou está atrapalhando a gestão lá na diretoria da escola? Eu disse, tá 

ajudando. A pessoa me perguntou, e você, quer ajudar a gestão? Eu disse, eu quero 

que a gestão se exploda. Ele disse, deixa a Leila fora. Está lá o diretorzinho Cícero que 

agora, quando a esposa dele, Aline, que é coordenadora lá da Secretaria de Educação, 

mandou lotarem os professores na escola, os professores falaram e ela ficou valente, 

ficou valente, porque o funcionário não queria trabalhar com o esposo dela, o 

diretorzinho Cícero, que já fez vítima aqui com os alunos, que os alunos são vítimas de 

uma má administração dele como diretor. Meus amigos, é uma vergonha para a gente. 

Olhe os áudios que a Leila vem escutando dos alunos do Amâncio. ‘Õ Leila, vai voltar 

mais não para o Amâncio? Ô, volte, faça alguma coisa aí, vai na Secretaria. Quer que 

nós faça aquele negócio lá, protesto? Ela faz para você voltar. Tem que ser tu lá porque 

lá sem tú não presta não’.  

Mas, a prefeita, meus amigos, quando escuta um áudio desse, é como ela vê aquelas 

pessoas bloqueando uma pista por falta d’água, é como ela vê as pessoas do Buraco 

do Jacaré, da Várzea, do Girador, da Vila Davi, na Prefeitura se humilhando, querendo 

que os seus direitos sejam atendidos. Porque aqui em Atalaia, nessa gestão agora, você 

para ter o seu direito, você tem que se humilhar. Foi por conta disso que eu estou aqui 

hoje, porque era para se humilhar ou não se humilhar. E eu decidi não me humilhar. E 

estou aqui hoje, eu estou fazendo oposição a esse Governo, porque é um governo que 

não presta, que não ajuda as pessoas.  

O vereador Marcos reclamando que o campo não tem trave, que quadra não tem trave. 

Recebi hoje o pessoal da Ouricuri, tá na mesma situação. E, cadê os 2 milhões que foi 

aprovado aqui? Foi aprovado aqui nesta casa, para a Secretaria de Esportes. Foram 2 

milhões e 700 mil para ser mais preciso, onde está esse dinheiro? Diga aí, prefeita, onde 

está 70 milhões 800 mil reais que a senhora não ajudou o povo que a senhora colocou 

dentro d’água, porque é a BRK fechou as galerias de águas pluviais e a senhora não 



teve a competência de mandar a sua equipe lá desentupir e alagou o povo. Isso vai 

acontecer mais uma vez. Agora, porque a senhora quer que aconteça, para vir mais 

verba e a senhora distribuir lá dez cestas básicas e não resolver o direito do povo. 

Então, eu disse ontem, as pessoas que o Deus é Fiel, se vocês receberem a prefeita 

durante as campanhas agora, a culpa é de vocês. Vocês estão aí ouvindo vereador que 

chegar de boca murcha e dizer esta administração é a melhor que tem, que você nunca 

viu uma administração dessa, eu mesmo sou suspeito a falar. O vereador da cara lisa 

aqui, mas tá aqui dizendo a vocês que essa administração é a melhor. Pergunte a ele 

porque a administração é melhor? Pergunte o que foi que fez, além de passar cal e 

massa corrida nas paredes dos postos de saúde de Atalaia. É um absurdo, meus 

amigos, que a gente vem passando na nossa cidade hoje e você tem que ser 

conscientizado disso.  

Eu já disse várias vezes aqui que as pessoas que eu vejo na rede social dizendo, eu não 

moro aí não, mas essa cidade é bem administrada, eles não votam aqui, quem vai pra 

urna é você que tá sofrendo. Hoje a falta de emprego, eu tive um dia desse lá no Big 

Lanche, o pessoal, os alunos que ficam ali na frente que vem de Maceió, parei o carro, 

disse vocês estavam estudando, é uma escola profissionalizante, eu estava fazendo 

faculdade, eu disse, pra quê? Pra ir embora, né? Porque pra trabalhar na Prefeitura você 

tem que ser humilhado. Você tem que ser humilhado. Você não pode curtir nada do 

Marcos Rebollo, não pode curtir nada do vereador Maurício, não pode curtir nada meu, 

não pode curtir nada da Leila, não pode me dar um abraço, não pode dar um abraço 

no Marcos, não pode tirar foto comigo, não pode tirar uma foto com o Marcos, porque 

você hoje é escravo. Você é escravo dessa atual gestão que existe na nossa cidade.  

Está aí, todo dia o meu amigo Tutano grava o vídeo pedindo um Wi-Fi na praça. As 

vezes eu digo tem que se humilhar, mas o meu amigo tutano vem se humilhando. E 

não é atendido. Sabe por quê? Porque se pedir as coisas a ela duas vezes, ela diz, agora 

que eu não faço, agora que eu não faço.  

A gente vê aqui, às vezes os vereadores de mãos atadas, que tem vereador aqui que é 

concursado e não trabalha. Você é concursado, está trabalhando? Você é besta. Leila 

você está trabalhando, você é concursada? Você é besta. Tem vereador aqui e eu vou 

dizer o nome de tudinho ainda, que tá aqui recebendo sem trabalhar. A mesma gestão 

que estava na eleição passada cobrando isso, tá usando do veneno hoje. É a mesma, é 

a mesma pessoa que foi na sua casa falar que os vereadores não estavam trabalhando, 

estavam só recebendo na gestão passada. Tá usando o mesmo veneno.  

Eu quero dizer a vocês da questão da Guarda municipal que viralizou aí, tem uma rede 

social aí que tem quase 600 mil visualizações. O vídeo viralizou, mas que não foi nada 

com a guarda não, embora que eu esteja recebendo muita reclamação. Mas, eu levei o 

povo para ter um diálogo com a prefeita. Vereador Marcos, como o senhor foi, como o 



vereador Maurício foi. E, foi criado uma situação de que a guarda foi jogada em cima 

da gente. Mas, a Guarda foi jogada em cima da gente pela prefeita e pelo prefeito, que 

são dois prefeitos. Aqui é um casal de prefeito, é um prefeito e uma prefeita. Que era 

para criar tumulto, para jogar na rede social, porque aqui não se vê nada de físico, é só 

mídia. Então, eu quero dizer a vocês que o povo foi lá pacífico. Agora a pouco a gente 

foi no MP, eu, vereador Marcos e o vereador Maurício, levamos o povo. E, vocês sabem 

qual foi a conduta do promotor de Justiça? Entre pessoal, colocou todo mundo no ar-

condicionado dentro do MP, eu quero até mandar um abraço para o promotor de 

justiça de Atalaia, pela educação”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Esse aí eu subscrevo, pelo atendimento da gente”.  

Vereador Anderson Medeiros  

“Quero pedir a Solange que mande uma Moção de Parabéns para o promotor de 

Atalaia, coisa que a prefeita que foi eleita por você, a prefeita que foi eleita por você 

que está em casa não deixou aquelas pessoas entrarem no prédio público, na casa do 

povo. Ela proibiu a entrada do povo na casa do povo”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Eu discordo quando as pessoas do Nazaré ou de qualquer que seja, que vá protestar 

queimando pneu na BR ou na AL. Eles venham aqui para porta da Câmara, venham pra 

porta da Prefeitura, mostrar para mídia alagoana quem é a gestão de mídia. Então, não 

faça atrapalhar a vida de quem vem que vai na BR. O Protesto é aqui, como a gente fez, 

sem quebrar, sem vandalismo, sem barbárie, como disseram. Venha para aqui, para 

dentro da Câmara, vem aqui para a porta da Prefeitura, porque tem que ser feito aqui o 

protesto na frente da Prefeitura e aqui nessa Casa de Lei. E, outra coisa, como foi tudo 

mil maravilhas que eu ouvi hoje aqui dessa gestão, ninguém falou do Vermelho e 

preto, com o clube danificado, com o clube caindo, já caindo na cabeça do povo. Um 

risco de vida para todo mundo no Vermelho e Preto, com 4 pessoas, foi 5 e ninguém 

falou na tradição de Atalaia. Muito obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Mas, eu vou responder ao vereador Marcos. É que às vezes foi como eu disse ao 

policial da PRF ontem, eu disse a ele, ele disse, mas bloquear a via? Eu disse, é a única 

forma dessas pessoas serem ouvidas. Olhe, eu como vereador que estou e mais dois 

vereadores e o povo foi tentar uma conversa pacífica com a prefeita. Sabe o que ela 

fez? Fechou a Prefeitura e botou o povo para fora e jogou a guarda em cima da gente. 

Então, não tem como o povo ir na Prefeitura mais conversar com a prefeita. A prefeita 

hoje vive numa administração de coroné, de coronelismo. Você que está em casa, você 



que hoje está recebendo um contrato aí de 1000 e pouquinhos reais, você veja que tem 

gente, tem vizinho seu que está sofrendo por uma falta d’água, por um desemprego. A 

gente sabe que a maioria é pelo Governo, sabe por quê, meus amigos? Porque a 

passagem de Jesus Cristo foi curando, aconselhando e ajudando. E, quando o governo 

botou ele na Cruz, todo mundo ficou parado, olhando, sem ter atitude nenhuma. Então, 

vocês imaginem quem sou eu e quem é você perto de Jesus Cristo. E, ele passou por 

isso tudo. Imagine a gente só que eu digo a você, meu povo de Atalaia, você que me 

elegeu, que eu tenho compromisso maior com você, que eu tenho um compromisso 

maior com você, que vota no vereador Anderson Medeiros hoje, que o vereador 

Anderson Medeiros é pré-candidato a vereador nas próximas eleições. Então, eu digo a 

você, que olhe para nossa cidade. Você está vendo o que vem passando durante esses 

quatro anos e não queira passar mais quatro não, meus amigos, não queiram não, 

porque vai ser disso a pior”.  

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

“Em resposta ao vereador Júnior do Anilson, que diz que não existe pré-candidato a 

prefeito. Que tem. Eu sou candidato a prefeito com a minha campanha na rua. Agora, 

eu não tenho a bala, que nem diz o matuto, a bala na agulha para o porte de Vossa 

Excelência. Vossa excelência gosta de candidato que tem muito recurso, que tem muita 

estrutura, então, o meu bolso é pequeno para Vossa Excelência. Mas, candidato a 

prefeito tem. Vossa Excelência gosta de prefeito com dinheirinho. Na terça-feira eu vou 

contar a história da cobra e Vossa Excelência se incluir nela também, entendeu? Que 

Vossa Excelência é o Judas, traidor de Atalaia”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Para finalizar, eu quero dizer a vocês que tem vereador também que é humilhado. 

Teve vereador que chegou no camarote, que eu ouvi até uns áudios aí dizendo que era 

um camarote rabujo, que ficou no camarote dele sem nada, paquerando o camarote 

que estava lá, os familiares do prefeito. Desceu foi fazer protesto, mas o protesto do 

vereador aqui nessa gestão, não adianta nada não, meus amigos”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Vereador, pediria que concluísse, porque o tempo de Vossa Excelência já se encerrou, 

por favor”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Certo, então vou só concluir. Vereador aqui não tem voz para essa gestão não. 

Vereador aqui já teve, quando fala, o vereador não achou bom não. Quem? Ei, quem é 

esse? Infelizmente é assim. Um abraço no coração de todos vocês. Que Deus nos 

abençoe e que vocês não percam a sessão das terças-feiras, que a gente vai abrir a sua 



mente. Você que ainda não está com a mente aberta, a gente vai lhe ajudar a abrir a 

sua mente para que você tenha um posicionamento e acompanhe a nossa luta, que é 

diária, Deus abençoe a todos”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Queria só parabenizar ao povo de Atalaia pela brilhante festa que houve dentro da 

nossa cidade, inclusive a festa de aniversário foi muito bonita, com muita estrutura. O 

povo de Atalaia teve a oportunidade de ouvir várias bandas que nunca teve. Atalaia 

sempre foi uma cidade festeira, mas que infelizmente tinha gestores aqui que achavam 

que a Prefeitura era deles e não proporcionava ao povo de Atalaia festas, para que os 

jovens, toda população pudesse se divertir. Então, começamos o final de ano como 

muitas bandas boas, festa que o povo se comportou bem. Acho que em tudo na vida 

sempre tem aquele que diz que não prestou, mas tá na história de Atalaia esse último 

aniversário da nossa cidade. 

Parabenizar a todos que colocaram blocos em nossa cidade, para prestigiar os seus 

lugares. O bloco do Santo Antônio, da Porangaba, da Ouricuri, da Vila, todos os blocos, 

que foram 72 blocos que animaram esse Carnaval. Atalaia vinha sofrendo tanto e 

precisa desse investimento na cultura. 

Acho que esse ano político, é um ano que nós vereadores devemos refletir muito, para 

que Atalaia escolha o melhor prefeito, da reeleição. Isso vai ficar a critério do povo. Não 

é o vereador Cicinho que vai dizer, mas sim a população de Atalaia, que vai analisar, 

que vai investigar. Tem aqui o nome do vereador Mauricio Tenório, como pré-

candidato, tem o nome do Marcos. Acho que só tem esses dois aqui da Câmara, né? 

Tem o do nosso amigo Lesso, um atalaiense que tanto vem contribuindo para a história 

de Atalaia. 

Dizer ao povo de Atalaia que tá me ouvindo, que pra mim é uma grande satisfação ser 

vereador neste mandato. Já fui em vários outros, inclusive de um prefeito desastroso e 

irresponsável chamado Chico Vigário, que acabou com a nossa cidade, acabou com a 

cidade. Deixou nossa cidade arrasada, sem festa e sem aumento da data base dos 

professores da Educação, sem nada. E, mesmo assim muita gente o defendeu. Isso fica 

a critério de cada um, é uma opinião de cada um. Eu não peço que ninguém me 

acompanhe, mas cada um tem o direito de escolher o lado que quer e na política existe 

isso, um quer o lado A, ou quer o B e outro quer o C. Então, vamos aqui entre amigos, 

entre irmãos e vereadores respeitar essas opiniões, porque nenhum vereador vai fazer 

com que eu mude meu pensamento. Acho que daqui a uns dias, tenho uma relação 

para mostrar ao povo de Atalaia, o antes da gestão Cecília Rocha, do então ex-prefeito 

Chico Vigário e o depois. Vou mostrar ao povo de Atalaia e o povo de Atalaia vai 

escolher se quer voltar para o atraso, se quer voltar para as farras das gratificações, dos 

supersalários, daqueles que não trabalhavam, principalmente da Educação, como sei 



aqui o nome de todos aqui de Atalaia, que naquela gestão foram beneficiados. E, o 

povo vai escolher, mas Deus vai tá acima de tudo. E, com todos os nossos discursos, 

peço mais uma vez que vamos conduzir esse ano com muita paz, com muito respeito. 

Admiro a todos os vereadores, o vereador Mauricio, o vereador Marcos, é uma opção, é 

uma vontade. Eu também tenho essa vontade de ser um pré-candidato, mas acho que 

não é minha hora. Mas, quem sabe um dia, eu possa ser. Muito obrigado a todos”.        

   


